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         Роден на 16 януари 1931 година в един от красивите 

квартали на южна София „Иван Вазов“. Къщата в която се е 

родил Кирил Парапанов е кокетна едноетажна постройка, 

построена в началото на 20-ти век с високо приземие и 

характерни бетонни стъпала, стигащи до стаите за живеене. 

На по-късен етап родителите решават да продадат къщата и 

цялото семейство се премества в новопостроена къща в 

квартал „Тухларни фабрики“. Този квартал е разположен в 

полите на Витоша и носи името си от съществуващите по това 

време 4-ри фабрики за производство на тухли. Почти цялото 

строителство в град София се е осъществявало с тухлите 

произведени от тези фабрики. 

      В този краен квартал на София, Кирил Парапанов 

завършва основното си образование в единственото училище 

“Цар Борис“. Тук той се обучава от първо до четвърто 

отделение. 

 В периода 1941 – 1944 г. по време на Втората световна 

война, Кирил Парапанов учи в прогимназията „Христо Г. 

Данов“ на улица „Кръстю Сарафов“ в квартал „Иван Вазов“.  

В периода докато е ученик в прогимназията Кирил Парапанов 

се увлича в прочит на различни по съдържание книги. Става 

постоянен читател в читалище „Пробуда“. Особено го харесва 



библиотекаря на читалището и му предлага да му стане 

помощник. Парапанов приема с удоволствие и от 1940 до 1944 

г. става нещатен помощник-библиотекар. Почти всяка вечер 

той отваря библиотеката и раздава книги на любознателни 

софийски читатели.   

       Веднага след 9 септември 1944 година продължава 

образованието си във Втора мъжка софийска гимназия. Тя се 

намира непосредствено до Националния дворец на културата 

и сега е 22-ро ЕСПУ. Нещатната му работа в библиотеката към 

читалището продължава и от 1944 до 1947 г. той вече е 

библиотекар. Може би единствения в София ученик – 

библиотекар. В този период Кирил Парапанов получава 

няколко грамоти и предметни награди от ръководството на 

читалищата в София, за отлична и всеотдайна просветна 

дейност. 

      Любовта на Кирил Парапанов към литературата и поезията 

определят и по-нататъшното му развитие и обучение. 

Кандидатства в Софийския университет „Климент Охридски“ и 

през месец август 1950 г. е приет за редовен студент.  

      Тук обаче се намесва съдбата. Един ден в младежкия 

квартален клуб, който Парапанов редовно посещава пристига 

офицер от българска народна армия и иска да проведе 



разговор с бъдещия млад студент. Разговорът е твърде 

необичаен и изненадващ за Кирил. Офицерът му казва: 

„…Младежо, за теб имам много подробна информация, че си 

ученолюбив, дисциплиниран... Твоето многодетно 

семейство е четири деца и едва свързващи двата края 

бедни родители. Трудно ще ти бъде да учиш в 

университета. Ние имаме нужда от млади офицери в БНА. 

Предлагаме ти да се учиш за такъв и без това ти предстои 

да служиш в казармата. Ще учиш за сметка на държавата. 

Родителите ти няма да плащат за нищо. Кажи „ДА“ и от 15 

септември ще бъдеш приет в едно хубаво военно училище.“ 

      Зашеметен от разговора моли за 1-2 дни размисъл и 

съгласуване с родителите. След дни отново има среща с 

офицера, на която казва „ДА“. От тази дата 6 септември 1950 

г. започва военната кариера на Кирил Парапанов. И така до 

1990 година – четиридесет години. 

������� Започва военния живот на Кирил Парапанов. От 1950 до 

1952 година се обучава във Висшето военно танково училище 

в гр. Ботевград. 

      След получаване на първото си офицерско звание е 

назначен в Танковата бригада в Горна баня – София. 



Службата му продължава от 1952 до 1957 година. Вече е 

старши лейтенант. 

       През 1957 година по линия на международни 

споразумения в Женева – Швейцария се взема решения за 

извършване на съкращения в БНА. Старши лейтенант Кирил 

Парапанов е извикан от командира на бригадата и му е 

предложено: 

- уволнение от БНА и продължаване обучението в 

Софийския университет в специалността „Поезия и 

литература“ без изпити; 

- оставане на военна служба в Радиотехническите войски 

към Противовъздушната отбрана на ВВС. Полкът е бил 

дислоциран в София в сграда, където днес е Българската 

телеграфна агенция. 

       Решението на старши лейтенант Кирил Парапанов е да 

продължи офицерската си кариера. Назначен е в първи 

радиотехнически полк към ПВО на ВВС. На различни 

длъжности служи от 1957 до 1961 г. в полка. Кандидатства във 

Военна академия „Г. С. Раковски“. На двата приемни изпита 

постига отличен и много добър успех и е приет за слушател в 

Академията. Обучението му за висше военно-академично 

образование започва на 1 септември 1962 година, а от месец 



юли същата година е изпратен на служба във Втори 

радиотехнически полк. Същият е дислоциран в село Труд до 

Пловдив. В продължение на три месеца живее на квартира 

заедно с неговия колега и приятел майор Дионис Масларов – 

по късно офицер от Железопътни войски. 

      От 1 септември 1962 година се премества в София и 

започва обучението си във Военната академия. За четири 

години от 1962 до 1965, майор Кирил Парапанов изучава 

теория на стратегията и тактиката на водене на бойни 

действия на звената дивизия и армия, както ПП осигуряване 

на същите. Завършва Академията с отличен успех – 5,50. 

     След завършване на Академията е назначен в 

Министерството на отбраната и по специално в Главно 

политическо управление. Служи от 1965 до 1968 г. 

     През 1968 годна отново има съкращения в Българската 

армия и подполковник Кирил Парапанов е преназначен в 

Железопътни войски. По това време Управление на 

Железопътни войски е квартировано в току що построената 

12-етажна сграда на ул. „Дякон Игнатий“, в непосредствена 

близост до Народния театър „Иван Вазов“,  Министерството на 

отбраната, Министерството на вътрешните работи, 

Министерството на правосъдието и Министерството на 



финансите. По късно в тази сграда се настанява и 

Министерството на транспорта. 

     Във вестник „Железопътен воин“ от 9 ноември 1971 г. 

подполковник Кирил Парапанов разказва: 

   „ От 24 октомври до 5 ноември 1971 година в гр. Пловдив 

се проведе заключителния етап на IV национален преглед на 

Техническото и научно творчество на младежта /ТНТМ/.      

В сравнение с III национален преглед на ТНТМ, броят на 

участниците достигна 668 426 души, или с 250 000 повече, 

а изложбените експонати над 5300. 

    С особено задоволство следва да се отчете участието 

на младежите от Железопътните войски в IV национален 

преглед на ТНТМ и в заключителната изложба. На тях ние 

се явихме с 30 експонати и 10 тематични разработки. В IV 

национална изложба на ТНТМ - Железопътни войски имаха 

свой отделен щанд... 

    Получихме висока оценка за представянето си. За това 

говорят и постигнатите резултати: 4 правителствено – 

комсомолски отличия, едно от ЦК на ДКМС и 8 колективни и 

4 индивидуални награди от името на министъра на 

транспорта Григор Стоичков. 



    На срещата на първенците в прегледа от системата на 

транспорта с първия заместник-министър Никифор 

Стоичков, със заместник-министъра к.т.н. Емил Захариев и 

с генералните директори на обединения се отбеляза, че на 

IV национален преглед на Техническото и научно 

творчество на младежта, Железопътни войски са се 

представили най-добре... 

      Не може с гордост да не се отбележи вниманието, с 

което бяха удостоени най-добрите наши експонати и 

разработки от държавните ръководители и лично от Тодор 

Живков.  

 

 

 

 

 

 

 

1971 г. Държавни ръководители, начело с Тодор Живков разглеждат 

щанда с експонатите на ВМТ, представени от подполковник Кирил 

Парапанов 



 

 

 

 

 

 

      

 

Особено голям интерес предизвикаха: 

специализираният вагон за превоз на тежкотоварни 

контейнери – дело на инж. старшина-школник Венелин 

Марков от поделението с командир полковник Цветан 

Павлов; четиризначната автоматична блокировка с 

автостоп, изготвена от колектив от ПЖИ „Т. Каблешков“ с 

ръководител инж. Иван Пелтеков; тематичната 

разработка – проект за оптимизиране на товаро-

разтоварните работи и за създаване на контейнерна 

площадка с автор инж. старшина-школник Тодор Тодоров от 

поделението с командир полковник Цветан Павлов; 

учебният кабинет за обучение на ел. машинисти – дело на 

колектив с ръководител инж. Панто Пантев от ПЖИ „Т. 



Каблешков“ и комплекса от действащи макети за 

железопътно и мостово строителство, изготвен от 

колектив от поделението с командир полковник Иван 

Костов. 

     Особено ценни за нас са думите на Тодор Живков, които 

той каза при разглеждането на щанда на Железопътни 

войски: „.....Това е много интересно. Хубаво разнообразие 

на творчество. Тези разработки трябва да се 

предложат за внедряване... Благодаря Ви!“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тодор Живков разглежда експонатите, изложени 

на щанда на Железопътни войски 



       С голям интерес нашите разработки бяха разгледани и 

от заместник-председателя на Министерския съвет 

професор Иван Попов. Той разговаря с авторите на 

проекти, свързани с контейнерите – инж. старшини-

школници Венелин Марков и Тодор Тодоров и заяви: „....Тези 

експонати и разработки са напълно в духа на 

съвременните изисквания...“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Професор Иван Попов – заместник председател на 
Министерския съвет разглежда щанда на 

Железопътни войски 



     Щандът на Железопътни войски беше разгледан и от 

Начо Папазов – Председател на Държавния комитет за 

наука, технически прогрес и висше образование, Вълкан 

Шопов – министър на земеделието и хранителната 

промишленост, професор Стефан Василев – министър на 

народната просвета, от заместник-министри, от генерал 

полковник Кирил Косев – началник на Главно политическо 

управление на БНА, от сътрудници на организационния 

отдел на ЦК на БКП и ЦК на ДКМС, от генерални директори 

на обединения в системата на транспорта и др. Всички те 

се изказаха положително за представените от нас 

експонати и модели...“ 

 

     В началото на службата в железопътни войски 

подполковник Кирил Парапанов в продължение на четири 

години се налага да се запознае с този нов вид въоръжени 

сили. Посещава поделенията в Пловдив, Горна Оряховица, 

Стара Загора, Раднево, Варна, Русе и София където са 

дислоцирани части на железопътни войски.  

       През 1973 година подполковник Кирил Парапанов изкарва 

курс във Военната академия „Тил и транспорт“ в Санкт 

Петербург – Русия. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подполковник Кирил Парапанов получава златна значка и 
грамота от ЦК на ДКМС за активна дейност 

 

      Във Войските на министерството на транспорта полковник 

Кирил Парапанов е изпълнявал следните длъжности: 

- Началник на Политотдела на Първа пътно-строителна 

бригада – Враждебна, София; 

- Инструктор в Политотдела, по късно Политическо 

управление на ВМТ; 

- Началник на отдел  в Политическо управление на ВМТ 

 



В ПЪРВА ПЪТНО-СТРОИТЕЛНА БРИГАДА 

 

 

 

 

Полковник  Кирил Парапанов 

 на тактико-специално учение 

 на местността 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  На тържествено полагане на военна клетва 



 

 

 

 

 

 

 

 

      Полковник Кирил Парапанов докладва на началника на 

ВМТ генерал-лейтенант Митю Кисьов 

 

 

 

 

 

 

 

  Полковник Кирил Парапанов говори на митинг 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

С началника на Политическо управление на ВМТ генерал-

майор Стоян Сейменов 

 

 

 

 

 



В ПОЛИТИЧЕСКО УПРАВЛЕНИЕ НА ВОЙСКИТЕ НА  

МИНИСТЕРСТВОТО НА ТРАНСПОРТА 

 

 

 

 

 

 

 

 

1975 г. Офицери и служители от политотдела на Войските на 

Министерството на транспорт 

 

 

 

                                                                        С офицери от ВМТ по      

време на тактико-специално 

 учение на местността 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

С началника на политотдела на Първа железопътна 

строителна бригада майор Христо Петков 

 

 

 

 

 

 

 

С полковник Иван Панов и майор Благомил Банов във ВНВТУ 

„Тодор Каблешков“ 



 

 

 

 

 

 

 

 

Офицери от командването на ВМТ пред крайцера „Аврора“ 

с гр. Санкт Петербург – 10 май 1989 г. 

     На 1 януари 1991 година полковник Кирил Парапанов, след 

40 години вярна офицерска служба се пенсионира. За 

бъдещия пенсионер това са били най-хубавите му години, 

години на вярна служба на род и Родина. 

      Много трудна се явява 1991 година за о.з. Кирил 

Парапанов. Преходът от активна офицерска служба към 

спокоен пенсионерски живот е мъчителен. След една година 

лутане и размисъл как да продължи, той решава – ще 

продължи активно да дава своя принос за армията и Войските 



на Министерството на транспорта в организациите на 

запасните воини. 

      През 1992 година заедно с о.з. полковник Иван Ников 

стават учредители и организатори в създаването на 

организация на запасните офицери и сержанти от ВМТ и 

ВНВТУ „Тодор Каблешков“. 

     Създава се работна комисия, която започва работа по 

учредяване на дружества на запасните офицери и сержанти. 

В състава на комисията са: о.з. генерал-майор Младенов – 

бивш началник щаб на ВМТ, о.з. полковник Иван Ников и о.з. 

полковник Кирил Парапанов. Започва агитационна дейност 

сред пенсионираните офицери и сержанти от ВМТ, за 

привличане към организирана дейност. Провеждат се 

разговори, беседи, уточняват се адреси, телефони и пр. 

     На 21 декември 1992 година се провежда учредително 

събрание за учредяване Клуб на офицерите и сержантите от 

запаса и резерва от Войските на Министерството на 

транспорта. Събранието се провежда в салона на ВМТ. Както 

на всяко организационно събрание се поставят много въпроси, 

изказват се мнения и се изяснява, как ще работи новата 

организация. След близо два часа дебати Събранието 

решава: 



         1. Учредява Клуб по интереси на Съюза на офицерите и 

сержантите от запаса и резерва от Войските на 

Министерството на транспорта на живеещите на територията 

на София. 

          2. Избор на председател на Клуба. За такъв с пълно 

болшинство е избран о.з. генерал-майор Младен Младенов. 

           3.  Избор на клубен съвет. В състава му са избрани: 

- о.з. полковник Генчо Трифонов – заместник-председател; 

- о.з. полковник Кирил Парапанов – секретар, той и касиер; 

- о.з. полковник Георги Хлибов – член; 

- о.з. полковник Борис Вуков – член; 

- о.з. полковник Владимир Михайлов – член; 

- о.з. подполковник Асен Йосифов – член; 

- старшина от запаса Кирил Омайски – член; 

- старшина от запаса Латин Марков – член. 

    Всичките тези офицери и старшини от запаса са първите 

учредители на Клуба на офицерите и сержантите от запаса и 

резерва от Войските на Министерството на транспорта. 

     Ето какво е записано в личните бележки на о.з. полковник 

Кирил Парапанов: 



     „Денят е 21 декември 1992 година. Часът е 16,00. 

Мястото е салона на Командването на Войските на 

Министерството на транспорта. В салона присъстват 64-

ма офицери и сержанти от запаса и резерва, служили във 

ВМТ с постоянно местоживеене град София. Това са 

първоучредителите на този Клуб по интереси. Това са 

многоуважавани от мен колеги, с които дълги години сме 

споделяли несгодите на военната професия. Те ми оказаха 

безценна помощ в организирането на това учредително 

събрание. Благодаря им!  

     Гости на паметното събитие са: о.з. генерал-

лейтенант Ангел Ангелов – председател на ЦС на СОСЗР, 

о.з. генерал-майор Китан Русанов – председател на 

Столичния съвет на СОСЗР, генерал-майор Рангел 

Рангелов – началник на Войските на Министерството на 

транспорта, полковник доц. Радослав Пешлеевски – 

началник щаб на ВМТ, други офицери от Командването на 

ВМТ. 

Още в самото начало о.з. генерал-лейтенант Ангел 

Ангелов запозна присъстващите на събранието с Устава на 

СОСЗР и други ръководни документи за работата на Съюза. 

Обясни подробно какво представлява СОСЗР, какви 

структури са изградени както в централното ръководство, 



така и във видовете въоръжени сили, родовете войски в 

страната. 

      Веднага след него думата бе дадена на началника на 

Войските на Министерството на транспорта генерал-

майор Рангел Рангелов. Той разясни какви дружества ще се 

изградят към Клуба. Всичко това е записано в Протокол 

№1/21.12.1992 г. на Клуба. Тези архивни документи се 

съхраняват в работното помещение на Клуба в кв. 

„Илиянци“ – София...“ 

     След учредителното събрание, новоизбрания клубен съвет 

запретва ръкави и се заема с учредяването на дружествата на 

територията на столицата. Първоначално се създават седем 

дружества както следва: 

- Ж.к. „Дружба“ - с председател о.з. полк. Костадин 

Костадинов; 

- Кв. „Слатина“ - с председател о.з. полк. Борис Вуков; 

- Ж.к. „Люлин“ - с председател о.з. подп. Ален Кръстев; 

- Кв. „Опълченска“ - с председател о.з. полк. Методи 

Каназирски; 

- Ж.к.. „Надежда V“ - с председател о.з. подп. Юлиян 

Спасов; 

- Ж.к. „Връбница“ - с председател о.з. подп. Цветан Ценов; 



- Кв. „Римската стена“ - с председател о.з. ген. майор 

Спиридон Спиридонов; 

В края на 1993 година по данни от Столичната 

организация на СОСЗР, Клуба на СОСЗР на ВМТ е един от 

столичните клубове с най-многоброен състав – 220 члена.  

На следващата година във ВНВТУ „Тодор Каблешков“ се 

учредява дружество на СОСЗР към ВМТ с избран 

председател - о.з. полковник доцент Руско Вълков. 

Членовете на дружеството са 60. 

Извършени са промени в ръководствата на някои 

дружества. За председател на дружеството в ж.к. Люлин“ е 

избран о.з. полковник Георги Хлибов и в ж.к. „Дружба“ - о.з. 

подполковник Кирил Зарев. Учредява се и ново дружество в 

ж.к. „Банишора“ и за председател е избран о.з. 

подполковник Асен Йосифов. 

      Офицерът от запаса полковник Кирил Парапанов е 

избран за член на Столичния съвет на СОСЗР през 1994 г. 

      В периода от месец февруари 1997 година до 2001 г. о.з. 

полковник Кирил Парапанов е секретар на Столичния съвет 

на СОСЗР. 

      На провежданите 3-ти /1994г/ и 4-ти /1997г/ конгреси на 

СОСЗР Парапанов участва като делегат. На четвъртия 



конгрес на СОСЗР /9 и 10 май 1997г./ от Клуба на ВМТ за 

делегати са избрани о.з. генерал-майор Младен Младенов, 

о.з. полковник Кирил Парапанов и старшина от запаса 

Гълъб Илиев. 

      На 18 март 1999 година се провежда редовното отчетно-

изборно събрание на Клуба на офицерите и сержантите от 

ВМТ и ВВТУ „Тодор Каблешков“. На събранието 

присъстващите членове на клуба решават да освободят по 

здравословни причини досегашния председател на Клуба 

о.з. генерал-майор Младен Младенов. За председател на 

Клубния съвет единодушно е избран о.з. полковник Кирил 

Парапанов. 

      Тази обществена длъжност година след година, мандат 

след мандат, о.з. полковник Кирил Парапанов заема в 

продължение на 18 години, от 1999 до 2017 г. 

 

 

О.з. генерал-лейтенант 

Стоян Топалов –  

Председател на СОСЗР 

в България 

 



      В този период Парапанов взема участие в 3-тия, 4-тия, 

5-тия, 6-тия, 7-мия, 8-мия и 9-тия конгреси на СОСЗР. В 

периода между петия и деветия конгреси на СОСЗР 

изпълнява длъжността секретар на централната контролна 

комисия на СОСЗР. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председателят на Клуба и секретар на ЦКК на СОСЗР в 
България о.з. полковник Кирил Парапанов на работното 

си място в Централния съвет 

 

      През 2017 година за председател на Клубния съвет на 

офицерите и сержантите от запаса и резерва от ВМТ, ВВТУ 



„Тодор Каблешков“ и ТСВ е избран о.р. майор Иван Омайски 

– заместник-главен директор на ТСВ. За почетен 

председател на клубния съвет единодушно е избран о.з. 

полковник Кирил Парапанов. 

     За работата на Клуба на офицерите и сержантите от 

запаса и резерва от ВМТ, ВВТУ „Тодор Каблешков“ и ТСВ, 

о.з. полковник Кирил Парапанов прави едно сравнение от 

далечната 1897 година. Ето какво споделя: 

   „...Първото поборническо-опълченско дружество с 

прекрасното име  „Шипка“ е създадено през 1897 година. 

Само след десет години през 1907 г. на 16 септември е 

учреден Съюза на запасните офицери /СЗП/. Този съюз 

развива широка многостранна дейност, главно за 

социална защита на уволнените и зачислените в запаса 

офицери и старшини. Изграждат се организации и 

дружества, както регионални, така и околийски. Тази 

дейност на Съюза на запасните офицери продължава до 1 

декември 1944 г. 

      Новата власт след 9.9.1944 година решава, че тези 

организации и дружества са излишни и те престават да 

съществуват в продължение на 46 години!!! 



       През 1990 година група запасни офицери предлагат да 

се възстанови структурата на запасните офицери и 

сержанти от преди 1944 г. Решено е на 23 януари 1990 г.  

да се проведе Конгрес на СОСЗ /Първи възстановителен/. 

В голямата зала на Централния дом на народната армия 

в София се провежда Първия конгрес на СОСЗ. За първи 

председател е избран о.з. генерал-лейтенант Петър 

Стоянов...“  

      Същата година се учредява и Столична организация на 

СОСЗ. Започва изграждането на дружества, клубове и 

районни организации. Както е посочено по-нагоре в 

написаното, започва работа и Клуба на СОСЗР на Войските 

на Министерството на транспорта и ВВТУ „Тодор 

Каблешков“ 

      Първоначално на Клуба от ВМТ беше предоставено 

помещение за провеждане на клубната дейност в ж.к. 

„Надежда“ /сграда между бл. 117 и бл. 118/. Това помещение 

е предоставено на Клуба със Заповед № 3/07.01.1993 г. на 

началника на ВМТ генерал-майор Рангел Рангелов. 

      През 2002 година Войските на Министерството на 

транспорта и ВТУ „Тодор Каблешков“ са девоенизирани. 



За известен период от време броя на членовете на Клуба 

се увеличава и достига над 300 бр. 

       На мястото на Войските на Министерството на 

транспорта се създава Държавно предприятие 

„Транспортно строителство и възстановяване“. Клубът на 

СОСЗР сключва Споразумение за съвместна дейност и 

взаимодействие. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

О.з. полковник Кирил Парапанов присъства на 
подписването на Договор за съвместна работа с 

ръководството на ДП „ТСВ“ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

2009 г. - Среща на министъра на транспорта с ВМТ и 

Клуба на СОСЗР 

 

 

     На 30 януари 2013 година в деня на провеждането на 

годишното отчетно-изборно събрание на Клуба се провежда 

мило тържество. Пред паметника на Тодор Каблешков във 

ВВТУ „Т. Каблешков“ за пръв път на Клуба е връчено знаме. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Председателят на Клуба - о.з. полковник Кирил 
Парапанов получава знамето 

 

 

 

 

 

 

 

 

О.з. полковник Кирил Парапанов сред официалните лица, 
които присъстват при освещаване знамето на Клуба 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

О.з. полковник Кънчо Кънчев приковава знамето на Клуба 

с третото позлатено пиронче – 31.януари 2013 г. 

 

     По инициатива на о.з. подполковник Асен Йосифов се 

създава музей на бившите Войски на Министерството на 

транспорта и ДП „Транспортно строителство и 

възстановяване“.  Активна помощ и съдействие оказват 

група запасни офицери от ВМТ, служители от ДП „ТСВ“. 

Особено ценна е подкрепата и помощта, която оказва 

бившия главен директор на ДП „ТСВ“ инж. Валери Василев. 

     Забележителен момент в кратката история на Клуба на 

офицерите и сержантите от СОСЗР от ВМТ, ВВТУ „Тодор 



Каблешков“ и „ТСВ“ е получаването на име на Клуба.             

По предложение на о.з. полковник Кънчо Кънчев на 

годишното отчетно-изборно събрание на Клуба през 2013 

година се взе решение за патрон да бъде избран о.з. инж. 

генерал-майор Георги Каракехайов. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015 г. Годишно отчетно събрание на Клуба. Говори 

председателя на Централната контролна комисия на СОСЗР в 

България – о.з. генерал-майор Георги Кендеров 

 

   На годишното отчетно-изборно събрание на Клуба през 

януари 2016 година във връзка с 85-та годишнина на о.з. 

полковник Кирил Парапанов, министъра на отбраната го 

удостоява с „Почетен плакет“ на МО. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Януари 2016 г. - Директорът на Дирекция „Социални 

дейности“ в МО Иво Антонов връчва почетен плакет на 

о.з. полковник Кирил Парапанов 

 

      Това високо призвание той получава за работата му като 

секретар на Централната контролна комисия на СОСЗР в 

България и за 17-годишната безупречна дейност, като 

председател на Клуба на офицерите и сержантите от 

СОСЗР от ВМТ, ВВТУ „Тодор Каблешков“ и „ТСВ“. 

 

 

Изготвил материала - о.з. полковник Кирил Парапанов  


